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Протокол 

заседания Дисциплинарной комиссии 

Ассоциации Саморегулируемой организации 

«Гильдия Пермских Строителей» 

 

Дата проведения заседания: 03 декабря 2018 года. 

Место проведения заседания: 614010, г. Пермь, ул. Героев Хасана, 7а, офис 140. 

Заседание открыто в 14 часов 00 минут. 

Заседание закрыто в 16 часов 30 минут. 

 

Председатель Дисциплинарной комиссии – Колпаков Денис Александрович, представитель ООО 

«ДСТ-Строй», член Президиума АСРО «ГПС». 

Член  Дисциплинарной комиссии – Крутов Алексей Николаевич, представитель ООО 

«КапЖилСтрой». 

Член Дисциплинарной комиссии – Филиппов Никита Николаевич, представитель ООО 

«Стройуправление». 

Кворум для проведения заседания имеется. Комиссия правомочна принимать решения. 

 

СЛУШАЛИ: Колпаков Д.А., председателя комиссии, который внес предложение избрать 

секретарем комиссии Филиппова Н.Н. 

Иных предложений не поступило. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШЕНИЕ: Избрать секретарем комиссии Филиппова Н.Н. 

 

СЛУШАЛИ: Колпаков Д.А., председателя комиссии, который ознакомил членов комиссии с 

повесткой дня. 

ПОВЕСТКА ДНЯ: 

 

1. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «КамаЭнергоСтрой» ИНН 

5905995640  на основании проверок от 19.11.2018 г. и 20.11.2018 г. 

2. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «Спарта» ИНН 5903128770  на 

основании проверки от 16.11. 2018 г. 

3. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «ИС-Проект» ИНН 5914017302 

на основании внеплановой документарной проверки от 28.11.2018 г. 

4. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «ДСТ-Строй» ИНН 5903097786  

на основании проверки от 03.12.2018 г.  

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШЕНИЕ: Утвердить повестку дня заседания Дисциплинарной комиссии. 

 

Председательствующим заседание объявлено открытым. 

 

ХОД ЗАСЕДАНИЯ 

 

1. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «КамаЭнергоСтрой» ИНН 

5905995640  на основании проверок от 19.11.2018 г.  

ООО «КамаЭнергоСтрой» ИНН 5905995640 является членом АСРО «ГПС». 

В отношении ООО «КамаЭнергоСтрой» была проведена плановая выездная проверка, по 

результатам которой составлен акт №551 от 19.11.2018 г., из которого следует: 

ООО «КамаЭнергоСтрой» нарушено обязательство выполнения по следующим договорам: 

- № 55904176536180001960000 (3500-FA050/02-011/0060-2018) от 10.09.2018 г. на выполнение 

работ «Реконструкция тепловой сети М2-01 2ф500 от Т-8 до Т.А. по ул. Промышленная» для нужд 

ООО «Пермская сетевая компания»;  
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- № 55904176536180002130000 (3500-FA050/02-011/0067-2018) от 19.09.2018 г. Реконструкция 

теплосети 2Ф700 М2-09 от П-26 до П-29 ул. 3-я Теплопроводная, г. Пермь» для нужд ООО 

«Пермская сетевая компания»;  

 

- № 55904176536180002120000 (3500-FA050/02-011/0068-2018) от 19.09.2018 г. на выполнение 

строительно-монтажных работ "Реконструкция теплосети 2Ф800 М2-04 от П-397 до т.403 ул. 

Космонавта Леонова" для нужд ООО "Пермская сетевая компания"; 

 

- № 55904176536180001980000 (3500-FA050/02-011/0057-2018) от 10.09.2018 г. на выполнение 

работ «Реконструкция тепловой сети М2-02 от Т. 319 до Т.А. по ул. Леонова» для нужд ООО 

«Пермская сетевая компания» ; 

 

- № 55904176536180001970000 (3500-FA050/02-011/0059-2018) от 10.09.2018 г. на выполнение 

строительно-монтажных работ "Реконструкция тепловой сети 2Ф700 М2-09 от Т.22 до Т.23 по ул. 

Промышленная" для нужд ООО "Пермская сетевая компания". 

 

В ходе проверки выявлены следующие нарушения:  

 
Документы согласно уведомлению № 3828 от 26.10.2018 г.- предоставлены частично. 

 

1. По договору № 55904176536180001960000 (3500-FA050/02-011/0060-2018) от 10.09.2018 г., 

документы об исполнении обязательств не предоставлены. 

 

2. По договору № 55904176536180002130000 (3500-FA050/02-011/0067-2018) от 19.09.2018 г.,      

направить в адрес АСРО «ГПС» извещение о расторжении договора подряда на основании письма от 

ООО «Пермская сетевая компания»  исх. №510191-04-02328 от 02.11.2018г. 

 

3. По договору № 55904176536180002120000 (3500-FA050/02-011/0068-2018) от 19.09.2018 г. 

документы об исполнении обязательств не предоставлены. 

 

4. По договору № 55904176536180001980000 (3500-FA050/02-011/0057-2018) от 10.09.2018 г. 

ООО «Камаэнергострой» предоставлены справки КС-3 №2 от 30.09.2018г. на сумму 3 032 311,00 р. 

без учета НДС из  суммы по договору подряда 6 933 706,90 р. Пункт. 3.1.5.  Уменьшение Договорной 

цены возможно в случае отказа Заказчика от Договора в части (части Работ по Договору/ изъятия 

Заказчиком части Работ у Подрядчика) либо если Работы, предусмотренные Техническим заданием 

(Приложение №1) и/или Приложениями №23 к Договору, не предусмотрены Рабочей документацией. 

В таком случае Договорная цена подлежит обязательному уменьшению на стоимость изъятых Работ 

или стоимость Работ, предусмотренную Приложением №2 Договора, путем направления Заказчиком 

Подрядчику соответствующего уведомления, с даты получения указанного уведомления Договор 

считается измененным в соответствующей части. 

 

5. По договору № 55904176536180001970000 (3500-FA050/02-011/0059-2018) от 10.09.2018 г., 

направить в адрес АСРО «ГПС» извещение о расторжении договора подряда на основании письма от 

ООО «Пермская сетевая компания»  исх. №510191-04-02328 от 02.11.2018г. 

 

К заседанию Дисциплинарной комиссии ООО «КамаЭнергоСтрой» частично устранило 

выявленные нарушения по акту №551 от 19.11.2018 г. 

Информация об устранении нижеследующих нарушений Обществом не представлена: 

 

1. Комиссионный акт приемки Заказчиком объекта строительства (Форма КС-11 - Акт приемки 

законченного строительством объекта, форма КС-14 - Акт приемки законченного строительством объекта 

приемочной комиссией, либо иной формы согласно договору) по следующим договорам:   

- №3500-FA050/02-011/0060-2018) от 10.09.2018 г.;   

- №3500-FA050/02-011/0057-2018)  от 10.09.2018 г. 
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2.  Не предоставлены документы об исполнении обязательств по договору № 

55904176536180002120000 (3500-FA050/02-011/0068-2018) от 19.09.2018 г. на выполнение строительно-

монтажных работ "Реконструкция теплосети 2Ф800 М2-04 от П-397 до т.403 ул. Космонавта Леонова" для нужд 

ООО "Пермская сетевая компания". 

  
Руководствуясь п. 2.2., 3.2.1. Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, порядке и 

основаниях их применения, порядке рассмотрения дел» за нарушение обязательных требований к 

члену Ассоциации Дисциплинарная комиссия вправе применить в отношении ООО 

«КамаЭнергоСтрой» меру дисциплинарного воздействия в виде предписания об обязательном 

устранении выявленных нарушений. 

 

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки дня: 

По результатам проверок от 19.11.2018 г. применить в отношении ООО 

«КамаЭнергоСтрой» меру дисциплинарного воздействия в виде предписания об устранении 

выявленных нарушений в срок до 14 декабря 2018 г. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШИЛИ: 

По результатам проверок от 19.11.2018 г. применить в отношении ООО 

«КамаЭнергоСтрой» меру дисциплинарного воздействия в виде предписания об устранении 

выявленных нарушений в срок до 14 декабря 2018 г. 

 

2.       О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «Спарта» ИНН 5903128770  

на основании проверки от 16.11.2018 г. 

ООО «Спарта» ИНН 5903128770 является членом АСРО «ГПС». 

В отношении ООО «Спарта» была проведена плановая выездная проверка, по результатам 

которой составлен акт №551 от 19.11.2018 г., из которого следует: 

ООО «Спарта» нарушено обязательство по контракту № 0156300011918000020-0092212-02 от 

10.09.2018г.  на выполнение работ по строительству объекта «Спортзал для физкультурно-

оздоровительных занятий Усть-Березовской основной школы в с. Усть-Березовка Юрлинского 

района Пермского края». 

 

В ходе проверки выявлены следующие нарушения: 
1. При выполнении работ по устройству буронабивных свай, ростверков и бетонного основания 

пола используется раствор, приготовленный в построечных условиях из  песчано-гравийной смеси и 

цемента. 

Нарушение:  проект 245-2012-КЖ,  ГОСТ 7473-2010, рекомендации производителя по составу 

бетонной смеси на упаковке с цементом. Предоставить протокол подтверждения проектной 

прочности бетона от аккредитованной строительной лаборатории. Предоставить договор с 

аккредитованной строительной лабораторией. Предоставить акт освидетельствования ответственных 

конструкций на фундамент. Предоставить паспорта качества на песчано-гравийную смесь, цемент. 

2. Закладные детали ростверка ЗД1-ЗД3 выполнены из стальной пластины толщиной 8мм. 

Нарушение: проект 245-2012-КЖ, КЖИ. Предоставить согласование с автором проекта изменения 

толщины металла, предоставить паспорт качества  на металлическую пластину, примененную при 

изготовлении ЗД-1, ЗД-2, ЗД-3. 

3. Не представлены документы согласно уведомлению №3327 от 25.09.2018г. 

 
К заседанию Дисциплинарной комиссии ООО «Спарта» выявленные нарушения по акту не 

устранило. 

Руководствуясь п. 2.2., 3.2.1. Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, порядке и 

основаниях их применения, порядке рассмотрения дел» за нарушение обязательных требований к 

члену Ассоциации Дисциплинарная комиссия вправе применить в отношении ООО «Спарта»  меру 
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дисциплинарного воздействия в виде предписания об обязательном устранении выявленных 

нарушений. 

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки дня: 

По результатам проверки от 16.11.2018 г. применить в отношении ООО «Спарта» меру 

дисциплинарного воздействия в виде предписания об устранении выявленных нарушений в срок до 14 

декабря 2018 г. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШИЛИ: 

По результатам проверки от 16.11.2018 г. применить в отношении ООО «Спарта» меру 

дисциплинарного воздействия в виде предписания об устранении выявленных нарушений в срок 

до 14  декабря 2018 г. 

 

3.     О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «ИС-Проект» ИНН 

5914017302 на  основании внеплановой документарной проверки от 28.11.2018 г. 

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

ООО «ИС-Проект» 5914017302 является членом АСРО «ГПС». 

В отношении ООО «ИС-Проект» была проведена плановая документарная  проверка, по 

результатам которой составлен акт от 15.10.2018 г., из которого следует: 

ООО «ИС-Проект» нарушены требования стандартов и внутренних документов Ассоциации, 

условий членства в Ассоциации. 

 

В ходе проверки выявлены следующие нарушения:  

 

- Требования к численности и квалификации работников юридического лица (п.п. 3.4.2, п. 3 

Положения о членстве в АСРО «ГПС», требованиях к членам, о размере, порядке расчета и уплаты 

взносов). 

 

К заседанию Дисциплинарной комиссии ООО «ИС-Проект» выявленное нарушение не 

устранило. Руководствуясь п. 2.2., 3.2.1. Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, порядке 

и основаниях их применения, порядке рассмотрения дел» за нарушение обязательных требований к 

члену Ассоциации Дисциплинарная комиссия применила в отношении ООО «ИС-Проект» меру 

дисциплинарного воздействия в виде предписания об обязательном устранении выявленных 

нарушений в срок до 05.12.2018 г. 

 

28 ноября 2018 г. ООО «ИС-Проект» были предоставлены документы,  на основании чего 

была проведена внеплановая документарная проверка, в результате которой составлен акт, из акта 

следует, что ранее выявленные нарушения устранены в полном объеме. 

 

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки дня: 

По результатам проверки от 28.11.2018 г. дисциплинарное производство  в отношении ООО 

«ИС-Проект» возбужденное на основании акта №ПД-237/218/18-1   от 15.10.2018 г., прекратить. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШИЛИ: 

По результатам проверки от 28.11.2018 г. дисциплинарное производство  в отношении 

ООО «ИС-Проект» возбужденное на основании акта №ПД-237/218/18-1   от 15.10.2018 г., 

прекратить. 
 

4.    О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «ДСТ-Строй» ИНН 

5903097786  на основании проверки от 03.12.2018 г.  

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

ООО «ДСТ-Строй» ИНН 5903097786 является членом АСРО «ГПС». 

В отношении ООО «ДСТ-Строй»  была проведена внеплановая документарная проверка, по 

результатам которой составлен акт от 28.09.2018 г., из которого следует: 

ООО «ДСТ-Строй»  выполняет обязательство по договору № КР-000231/2017/ ЭА от 
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11.01.2018 по объекту «Выполнение работ по капитальному ремонту общего имущества 

многоквартирных домов, расположенных на территории Пермского края, г. Перми» по адресам: г. 

Пермь ул. Малкова д. 4, ул. Малкова, 6, Макаренко д. 28, ул. Братская, д .2, ул. Братьев Игнатовых, 

д.17, ул. Краснова, д. 26, ул. 1-й Дубровский пер. д .7. 

 

В ходе проверки выявлены следующие нарушения:  

 

- Не представлены документы согласно уведомлению №3225 от 18.09.2018 г.  

 

К заседанию Дисциплинарной комиссии ООО «ДСТ-Строй» выявленные нарушение не 

устранило.  

Руководствуясь п. 2.2., 3.2.1. Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, порядке и 

основаниях их применения, порядке рассмотрения дел» за нарушение обязательных требований к 

члену Ассоциации Дисциплинарная комиссия применила в отношении ООО «ДСТ-Строй»  меру 

дисциплинарного воздействия в виде предписания об обязательном устранении выявленных 

нарушений в срок до 03 декабря 2018 г. 

 

В связи с окончанием срока предписания об обязательном устранении выявленных нарушений 

в отношении ООО «ДСТ-Строй» была проведена внеплановая документарная проверка, в результате 

которой составлен акт, из акта следует, что ООО «ДСТ-Строй» устранило выявленные нарушения в 

полном объеме. 

 

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки дня: 

По результатам проверки от 03.12.2018 г. дисциплинарное производство  в отношении ООО 

«ДСТ-Строй» возбужденное на основании акта № 466  от 28.09.2018 г., прекратить. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШИЛИ: 

По результатам проверки от 03.12.2018 г. дисциплинарное производство  в отношении 

ООО «ДСТ-Строй» возбужденное на основании акта № 466  от 28.09.2018 г., прекратить. 
 

Заседание закрыто: 16 часов 30 минут 03 декабря 2018 года. 

 

 

 

Председатель комиссии                             

 

Член комиссии    

   

Секретарь комиссии  

 

 


